



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGG Nº 13, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024

Edital de Retificação do EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PPGG N. 11, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2024

O Programa de Pós-graduação em Geografia (PPGG), da Faculdade de Ciências Humanas, da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, resolve:

I – **RETIFICAR** o item 1.2, passando a constar a seguinte redação:

a) **ONDE SE LÊ:**

Candidato/a	Nota	Situação
ALEX SANDRO VERGINO LIMA	9,0	Aprovado
ANTONIO IDÊRLIAN PEREIRA DE SOUSA	7,0	Aprovado
ÉDIPO FELIX PEREIRA	8,5	Aprovado
EUZEBIO DE SOUZA	8,0	Aprovado
GIOVANI BUTARELLI	7,5	Aprovado
IAN MOURA MARTINS	7,0	Aprovado
IGOR RONYEL PAREDES GOMES	9,0	Aprovado
IVANEIDE TEREZINHA MINOZZO	9,5	Aprovada
JOICE MARA DE FREITAS	7,5	Aprovada
LETICIA ESPADIM MARTINS	10,0	Aprovada
LUCAS FREDERICO ORTIZ PANIAGUA	9,0	Aprovado
LUIS HENRIQUE DIAS ROCHA	9,0	Aprovado
MARISA CAMUCI	10,0	Aprovada
MILENY DE LIMA SANTOS	8,0	Aprovada
NAGELA FERNANDA DOS SANTOS	7,0	Aprovada
SANDRA VENTURA DOMINGO	7,0	Aprovada
TALITA PÁDUA DIAS	9,5	Aprovada
TAMIRES APARECIDA SOUZA SILVA	8,0	Aprovada
THAYRLAN SILVA SOUZA	7,0	Aprovado
UMBERTO DE ANDRADE FILHO	9,0	Aprovado



**b) LEIA-SE:**

Candidato/a	Nota	Situação
ALEX SANDRO VERGINO LIMA	9,0	Aprovado
ANTONIO IDÊRLIAN PEREIRA DE SOUSA	7,0	Aprovado
ÉDIPO FELIX PEREIRA	8,5	Aprovado
EUZEBIO DE SOUZA	8,0	Aprovado
GIOVANI BUTARELLI	7,5	Aprovado
IAN MOURA MARTINS	7,0	Aprovado
IGOR RONYEL PAREDES GOMES	9,0	Aprovado
IVANEIDE TEREZINHA MINOZZO	9,5	Aprovada
JOICE MARA DE FREITAS	7,5	Aprovada
LETICIA ESPADIM MARTINS	10,0	Aprovada
LUCAS FREDERICO ORTIZ PANIAGUA	9,0	Aprovado
LUIS HENRIQUE DIAS ROCHA	9,0	Aprovado
MARISA CAMUCI	10,0	Aprovada
MILENY DE LIMA SANTOS	8,0	Aprovada
NAGELA FERNANDA DOS SANTOS	7,0	Aprovada
SANDRA VENTURA DOMINGO	7,0	Aprovada
TALITA PÁDUA DIAS	10,0	Aprovada
TAMIRES APARECIDA SOUZA SILVA	8,0	Aprovada
THAYRLAN SILVA SOUZA	7,0	Aprovado
UMBERTO DE ANDRADE FILHO	9,0	Aprovado

Prof. Dr. Cláudia Marques Roma  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS  
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

**FOLHA DE ASSINATURAS**

---

*Emitido em 23/02/2024*

**EDITAL Nº 13/2024 - CPPGG (11.01.03.24.13) - CPPGG (11.01.03.24.13)**  
**(Nº do Processo: 23005.027529/2023-21)**

*(Assinado digitalmente em 26/02/2024 08:29 )*

CLAUDIA MARQUES ROMA  
COORDENADOR DE CURSO - TITULAR  
CHEFE DE UNIDADE  
CPPGG(11.01.03.24.13)

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufgd.edu.br/documentos/> informando seu número: **13**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **23/02/2024** e o código de verificação: **b452f5ed58**